

## **Tisztelt Kerületi lakosok, Pesterzsébeti Polgárok!**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX, törvény rögzíti, hogy az önkormányzati képviselő köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről. Valamint Budapest és Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzata és szervei szervezetei és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XI.13.) önkormányzati rendelet is rendelkezik a képviselői beszámoló kötelezettségéről.

2023. decemberében ismét beszámolót készítünk.

2019. október óta listás képviselő vagyok, ami annyiban változtatott képviselői tevékenységemen, hogy nem csak egy körzet ügyeire figyelek első sorban, hanem az egész kerületre.

Az év elején a költségvetés átnézése illetve javaslatok megtétele jelentette a lakosság érdekeinek hangsúlyos képviselését, hisz ez adta meg az idei év mozgásterét.

A kormány szinte minden területen kompenzálta anyagilag a nehéz helyzetben lévő ágazatokat.

Önkormányzati tevékenységem a Szociális bizottság képviselői tagjaként valósul meg, mivel a Jogi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottságot megszüntették a testület többségi tagjai. Szerintem a Bizottság előterjesztései fontosabbak voltak, hogy beolvasztották több bizottságba. A szociális területen is legteljesebb mértékben a az arra rászoruló lakosok érdekeit képviselem. Igyekszem mindenkin segíteni, aki hozzám fordul illetve átolvasva problémáit, amelyet a hivatali osztály felé fogalmaz meg.

Tagja vagyok a pesterzsébeti Kábítószer Egyeztető Fórum elnökségének, amely munkája eredményeként elmondhatom, hogy sok általános iskolákba és középfokú intézményekbe eljutunk. Céljaink között szerepel a megelőzés valamint a problémás fiatalokkal való törődés. Meghívottjaink között neves szakemberek vannak, például Zacher Gábor.

A kerületi lakosoktól sok egyéni kérés és kérdés érkezett hozzám. Például: az óvodai kedvezményekre szóló igények, segélyek lehetősége stb.

A szépkorúakra kiemelten figyelek, hisz egyre többen érik el a „szépkort”. Az önkormányzati fenntartásban lévő nyugdíjas klubok működését illetve ellátását figyelemmel kísérem. A Vágóhíd utcai ellátottjaink véleményét tudni szeretnénk, az épület használatának megszűnése miatt. Alapvető tény, értük van ez a klub, fontos, hogy mit gondolnak erről a változásról

Szinte nem is lehet felsorolni azokat az ügyeket, amelyben segítettem illetve a Fidesz frakcióban lévő társaimmal együtt megoldottunk. A teljesség igénye nélkül:

- állandó problémát jelent a járdák karbantartása, amely több helyen megvalósult
- sikerült a Nagysándor J. u. Vécsey sarkán lévő üzem bűzös füstjét megszüntetni
- Duna sétány megnyitása kormányzati segítséggel
- általunk javasolt helyszínekre állandó illetve mobil térfigyelő kamerák elhelyezése
- több lakossági bejelentés intézése XX.kerületi Rendőrséggel és a Rendvédelmi Osztállyal
- utasvárók további elhelyezése

A kerületben rendezett megemlékezéseken, ünnepségeken részt vettem, mint például Trianoni Gyásznap, 1956. forradalom tiszteletére rendezett fáklyás felvonulás.

Várom továbbra is megtisztelő jelentkezésüket.

Tisztelettel Juhász Lajosné képviselő

